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NOVÝ MURAL VÝTVARNÍKA JANA BICANA OŽIVIL PROSTORY 
ŠANTOVKY. TORZO ŽENY A DVOJICE VÁZ MAJÍ SKRYTÝ VÝZNAM 

 
Olomouc, 6. května 2025 – Nové dílo Jana Bicana změnilo obyčejnou holou stěnu v místo 
vyzařující dávku jedinečné energie, impresí a dojmů. Část chodby v prvním podzemním podlaží 
Galerie Šantovka oživil olomoucký streetartový umělec Jan Bican velkoryse pojatým dílem 
s názvem Balanc.  

Formální obsah muralu tvoří motiv ženského torza, oděného v elegantním rouchu. V blízkosti se 
nacházejí dvě vázy, které představují totiž dva základní aspekty lidské existence, hmotný a 
duchovní svět. 

První váza odkazuje na materiální stránku života. Na krásu, estetiku a radost z možností, které 
svět nabízí. Připomíná potěšení, které nacházíme v umění, designu či obyčejných drobných 
radostech. Druhá váza symbolizuje vnitřní světlo, osobní růst a hlubší prožitky, které formují 
lidskou duši a dávají životu smysl. Tyto dvě sféry se vzájemně doplňují a tvoří harmonický celek. 
Jedna bez druhé by byla neúplná. 

„V kontextu galerie, která propojuje umění, životní styl i moderní kulturu, je tato rovnováha 
obzvlášť patrná. Nákupy totiž nejsou jen o vlastnictví, ale také o prožitku a o naplnění touhy po 
estetice, inspiraci a seberealizaci,“ říká Kateřina Zemánková, marketingový koordinátor Galerie 
Šantovka.  

V největší obchodní galerii na střední Moravě byla práce originálního výtvarníka Jana Bicana 
zastoupena již dříve muralem Nesnesitelná lehkost bytí.  

 



 
O autorovi 

Autorem muralu je olomoucký umělec Jan BICAN. Jeho malby byly v roce 2024 k vidění v 
ikonickém hotelu Almanac X Alcron Prague, Elias Prague a ve Vídni, v Galerii Rudolfinum, 
Šantovce a na prestižních místech v Hongkongu, jako jsou K11 Musea či Design Inspire. Díla byla 
také součástí expozice pro český konzulát v Hongkongu. Poslední výstava směřovala do art 
distriktu Bangkoku. 

V Olomouci vytvořil mural v Galerii Šantovka a jeho tvorba byla k vidění I v olomouckých 
kavárnách Kofe Brãk a Pikola. 

Spolupracoval se značkami jako PUMA, 1981 Second Hand, Zalando nebo Forbes. Jako jediný 
český umělec vytvořil pro PUMA tři kolekce, včetně výroční edice k 75. výročí značky. 
Udržitelnost a upcykling jsou nedílnou součástí jeho tvorby, což dokazuje i účast v prvním 
udržitelném pořadu ČT1, Show z druhý ruky. Jeho díla zdobí alba interpretů Lenny, We Are Domi a 
Vesna. 
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